

SĂMĂNĂTORUL

Redactor responsabil:
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg 120 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Pe trei luni 30 Lei

6 MAI 1928.

Zi așteptată cu dor de toată suflarea românească. La 6 Mai se va rosti la Alba-Iulia voința hotărâtoare a întregului neam — cerându-se imediată demitere a actualului guvern și încredințarea destinului țării partidului național-țărănesc.

Va fi o adunare puternică și impozantă asemănătoare adunării naționale de-acum zece ani, când s'a hotărât unirea tuturor Românilor pentru Măreția acestei adunări se desăvârșește însă cu participarea tuturor Românilor din vechiul regat, Basarabia și Bucovina, — pentru că toți, dar absolut toți oamenii s'au scârbit de ticăloșiile regimului liberal, care s'a încheștat la cârmă cu înșelăciune și nedreptate.

Zadarnic și-au înălțat marii bărbați conducători ai neamului cuvântul lor de-a se curma volnicia cărmătarilor hrăpareți de câștiguri ușoare și tâlhărești — liberalii nu vor să audă de glasul lor. Zadarnic s'au adunat zeci de mii de săteni în toate centrele mari ale țării pentru ca să hotărească îndepărtarea păcătoșilor fanarioți din scaunele ministeriale, — totuși liberalii s'au încăpăținat să se agațe cu dinți și ghiare de frânele cărmuirii.

Singurul răspuns ce-l mai putem da nemerniciei fără obraz a liberalilor este Alba-Iulia. Acolo unde va apăsa glasul sutelor de mii de oameni — va trebui, în mod

fatal, să urmeze schimbarea atât de mult așteptată în conducerea țării.

Trebuie să vie odată schimbarea spre cinste și omenie. Trebuie să se înstăpânească odată și în țara noastră puterea dreptății și a adevărului. Se va strivi sub călcăiul dela Alba-Iulia minciuna și gogomănia acelor, cari ne-au hărăzit până acuma toate năcazurile interne și externe.

Se va ști de-acum înainte în străinătate, că poporul român este unit în gând și suflare și că nici un dușman al țării nu se va putea atinge de zbruşii hotarelor noastre. Pământul României întregite este frământat de sânge și suferință românească și poftele nebune ale vecinilor se vor lovi de zidul de piepturi ale întreg neamului românesc.

Se va ști înăuntrul țării, că omenia și credința sunt biruitoare peste întunerecul fărădelegilor. Se va șterge rușinea alegerilor falsificate de judecători necinstiți și jandarmi asupritori, — prin arătarea adevăratei voinți naționale.

La Alba-Iulia! Este cetatea neprihănită a idealului românesc. Este simbolul libertăților naționale și cetățenești.

La Alba-Iulia să ne întâlnim toți aceia cari avem dorul îndreptării în suflet, Să nu cruțăm jertfe și oboseală, căci prin rostul întâmplărilor dela 6 Mai 1928 se începe viața cu adevărat nouă a României întregite.

Dr. Alexandru Ceușianu.

Acțiunea partidului național-țărănesc din jud. Mureș.

Marile adunări populare din comunele Sânmihalul de pădure și Teaca.

A doua zi de Paști organizația județeană a partidului național-țărănesc a organizat o mare adunare în comuna Sânmihalul de pădure. Din partea centrului au luat parte domniile Dr. Adrian Popescu, deputat, și Dr. Alexandru Ceușianu și Dr. Enea Popa, avocați în Reghin.

În fața unei mari mulțimi de popor, venit la adunare din comuna Sânmihalul și din toate comunele din jur, adunarea a fost deschisă, la ora 3 după amiază, de către dl. inv. Ioan M. Pop din Sânmihalul, care a salutat pe delegații centrului veniți în mijlocul poporului și a arătat poporului stră-

dunțele luptei purtate de partidul național-țărănesc.

După scurta dar însuflețită cuvântare a dl. I. M. Pop a luat cuvântul dl. deputat Dr. Adrian Popescu, care a făcut o amănunțită expunere a situației politice din țară, arătând toate greșelile săvârșite de liberali de când cărmuiesc țara românească, țară care, datorită sistemului de cărmuire întrebuițat de liberali, a ajuns să fiarbă de nemulțumiri și să trăiască, din zi ce merge, într-o sărăcie tot mai mare. Dl. deputat Popescu a mai arătat cum și-au bătut liberalii joc de reforma agrară și de votul obștesc, făcând din aceste reforme o a-

devărată batjocură. În loc ca legea agrară să fie aplicată spre binele plugarilor, legea s'a tot tras de păr, s'a tot sucit și răsucit, s'a tot întors pe toate fețele, așa că nici azi, în foarte multe părți, plugarii săraci n'au ajuns să tragă folos din această lege. Din legea votului obștesc liberalii au făcut o adevărată lege de prigoană și chinuire a alegătorilor.

După aceea a luat cuvântul dl. avocat Dr. Enea Popa, arătând cetățenilor țelul luptei ce o poartă partidul național-țărănesc. Partidul național-țărănesc — a spus vorbitorul — luptă pentru a ajunge la putere, dar lupta aceasta n'o poartă de dragul puterii, nu poartă lupta numai ca să se înscăuneze în scaunul puterii, spre a cârmui țara tot după sistemul liberal, căci în cazul acesta țara n'ar trage nici un folos, ci luptă pentru schimbarea radicală a sistemului după care s'a cărmuit, până acum, țara românească. Cu sistemul de până acum nu se poate merge mai departe, căci acest sistem e putred, plin de corupție și primejdios din cale afară pentru țară. Datorită sistemului de până acum s'a înstăpânit în viața publică a României cea mai grozavă corupție, care amenință să pătrundă până în măduva oaselor poporului nostru, și când va pătrunde așa de afund, atunci țara noastră va intra în descompunere. În lupta pentru schimbarea acestui sistem poporul trebuie să sprijinească, cinstit, cu curaj și desinteresare, partidul național-țărănesc, care vrea numai binele țării.

Luând, apoi, cuvântul dl. avocat Dr. Alexandru Ceușianu, dsa și-a început cuvântarea cu câteva constatări foarte adevărate, dar în același timp și foarte dureroase, cu privire la împrejurile în cari se serbează zece ani dela unirea Basarabiei cu țara noastră. Sufletul Românilor basarabeni tocmai acum e tulburat de cele mai adânci nemulțumiri, e chinuit de cele mai mari nedreptăți cari s'au făcut în aști zece ani dela unire încoace. Și tot cam aceeași stare sufletească se poate găsi și în Bucovina, în Ardeal și chiar și în vechiul Regat. Causa acestor nemulțumiri adânci, a acestei stări sufletești, care multă vreme nu mai poate fi suportată de poporul nostru, este, fără doar și poate, partidul liberal, este sufletul cămătăresc al oamenilor celor mai mulți din partidul liberal, partid care, spre nenorocirea acestei țări, a pus stăpânire pe cărma acestei țări și prin puterea de stat a ajuns să se înfrupte el singur și societățile lui din bogățiile acestei țări. Dl. Ceușianu a arătat ce gospodărie rea fac liberalii în țară, iar de încheiere a mulțumit poporului pentru tot sprijinul dat partidului național-țărănesc în alegerile din urmă.

A mai vorbit păr. Ilie Mirion, din comuna Căcuciu, îndemnând poporul să stea alături de partidul național-țără-

rănesc și să sprijinească acest partid, dela care țara așteaptă multe lucruri bune.

Dl. Moldovan, teolog abs., a mulțumit oratorilor în numele poporului, iar, drept încheiere, dl. I. M. Pop (cărui în bună parte i se datorește reușita acestei adunări) a mulțumit poporului pentru că s'a adunat în număr așa de mare, manifestând atâta însuflețire și alipire față de partidul național-țărănesc.

În mijlocul unei foarte mari însuflețiri adunarea s'a sfârșit la orele 5.

Marea adunare dela Teaca.

În ziua de Sf. Gheorghe s'a ținut o mare adunare la Teaca. Câteva mii de cărturari și țărani, din Teaca și jur, s'au adunat să asculte cuvântul fruntașilor partidului național-țărănesc.

Din partea organizației județene a partidului a luat parte dl. avocat Dr. Ioan Pantea, vice-președintele comitetului județean al partidului național-țărănesc. Dsa a sosit în Teaca la ora 11 a. m., făcându-i-se o frumoasă primire din partea poporului.

După deschiderea adunării dl. Dr. Pantea a ținut o lungă cuvântare, arătând situația grea și nenorocită în care a ajuns țara noastră datorită cărmuirilor liberale din cei 10 ani câți s'au scurs dela unire încoace. În loc ca țara noastră, care are atâtea isvoare de bogății să fie în fruntea țărilor bine gospodărite și bogate, ea este una din cele mai rău gospodărite țări din Europa și sărăcia se întinde tot mai mult. În loc ca poporul nostru, care are atâtea însușiri bune și e așa de apt pentru propășirea culturală și morală, să se afle pe o dreaptă culturală și morală cât se poate de înaltă, vedem că acest popor e ținut, încă, într-o stare culturală și morală cât se poate de inferioară. Administrația, justiția și celelalte așezăminte publice, cari toate ar trebui să lucreze, din răspuneri, pentru binele, mulțumirea și propășirea cetățenilor, sunt în deplină desorganizare. Corupția și-a întins aripile pustiitoare peste tot și peste toate. Cine este vinovatul? Partidul care încă n'a ajuns să cărmuiască țara, sau partidul care atât până la unirea din 1918, cât și de atunci încoace a cărmuit țara? Hotărât, că vinovat este partidul care a cărmuit țara, și acest partid este partidul liberal. Împotriva acestui partid, împotriva apucătorilor lui, împotriva sistemului întrebuițat de acest partid, împotriva mentalității acestui partid poartă lupta partidul național-țărănesc. Cei ce vreau mântuirea țării din relele în care se zbate azi, sunt chemați să sprijinească partidul național-țărănesc.

Au mai rostit cuvântări, temeinice și înflăcărate, domniile Dr. Eugen Bran, Căpitan Oros și alții, criticând cu toșii mijloacele de cărmuire de cari se folosesc liberalii și îndemnând poporul

să sprijinească partidul național-țărănesc, pentruca lupta purtată pe acest partid cu atâta curaj și desinteres să poată duce la bun sfârșit în timpul cel mai scurt.

Impunătoarea adunare s'a sfârșit în mijlocul unei mari însuflețiri

Politica în țară.

Ziua adunării dela Alba-Iulia se apropie. Guvernul liberal e cuprins de groază și spaimă, știind bine că adunarea dela Alba-Iulia va însemna începutul sfârșitului cărmuirii liberale, căci țara și poporul nu mai pot suporta această cărmuire vitregă. La Alba-Iulia, și în celelalte orașe în cari se vor ține adunări în ziua de 6 Maiu, cetățenii îndelung răbdători vor mai arăta odată factorilor hotărâtori, că guvernul liberal trebuie să plece dela cărma țării, făcând loc unui guvern care să poată lecu multele rele aduse pe capul țării de cărmuirile liberale de până acum, unui guvern care să poată recăștiga vază de care țara noastră trebuie să se bucure în străinătate.

Oricâte minciuni ar împrăștiia liberalii în legătură cu planurile urmărite de partidul național-țărănesc prin adunarea dela Alba-Iulia, oricât partidul liberal ar vrea să înșele lumea din țară și streinăutate, spunând că e primejdios lucru să se țină adunarea partidului național-țărănesc în orașul istoric Alba-Iulia, oricât matadorii liberali nădăjduie lumea cu minciuni sfruntate, că partidul național-țărănesc ar vrea să strice unirea făcută în 1918, cu oricâte momeli ar umbla liberalii ca să ne abată dela gândul de-a merge la adunarea dela Alba-Iulia, — partidul național-țărănesc nu se va lăsa nici înfricat, nici amăgit și nici înșelat de amenințările și făgăduiele matadorilor liberali, partidul național-țărănesc va merge drept înainte spre țel, căci vremurile de azi cer și poruncesc să nu dăm nici un pas înapoi, ci să mergem hotărâți înainte.

Toată lumea trebuie să știe, că noi nu mergem la Alba-Iulia ca să stricăm unirea, ca să păpăm această țară, ca s'o jertfim dușmanilor, ci ne ducem la Alba-Iulia ca să întărim unirea României întregite, ca să cerem înstăpânirea unui regim subț care țara să poată pași spre binele și mulțumirea tuturor locuitorilor ei, ca să întărim această țară așa, ca oricând să putem ține piept tuturor dușmanilor cari vor cuteza să se atingă de integritatea acestei țări creată cu multe jertfe. Ne ducem la Alba-Iulia ca să încercăm doborârea acelora, cari sunt o primejdie pentru unitatea și integritatea acestei țări, a unității sufletești a poporului așezat în toate provinciile acestei țări, care a ajuns să fie o baie de aur numai pentru o ceată de tovarăși, cari sug bogăția pământului și vloga poporului nostru.

Ziua liberării noastre de sub călcâiul cărmuirii liberale se apropie. Să ne pregătim cu toții pentru această zi măreață, care trebuie să însemneze învierea poporului românesc spre o altă viață politică, spre alte mijloace de cărmuire a țării.

De azi încolo lozinca noastră a tuturor să fie: la Alba-Iulia.

Cât mai mult popor la Alba-Iulia.

Aviz. A sosit în orașul nostru Cinema „Ernesto”, cari este instalat lângă uzina electrică și va ține astăzi Joi 26 Aprilie la ora 9 seara l.-a reprezentație de deschidere cu un bogat program.

Mai apropiate spun afișele.

No. 529/1928 port. 294

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință, că în baza deciziei No. G. 6035/1925 și No. 1945-927 a judecătoriei rurale Tulgheș în fav. recl. Bogdán Carol și Kóós Imre repr. prin avocat Dr. Józsa Andor pentru incassarea creanței de 4127 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 2 Mai 1928 ora 2 p. m. la fața locului în Tulgheș la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: una masă, patru scaune, un pat și una mașină de cusut „Singer” în valoare de 4200 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Tulgheș la 6 Aprilie 1928.

Isolf Cozma, por. delegat.

No. 617—1928 port. 300

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 1932—1928 și în baza deciziei No. G. 2089—1928 Judecătorie mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Ioan Păcurariu reprezentat prin avocat Dr. Desideriu László pentru incassarea creanței de Lei 25.000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 2 Maiu 1928 orele 14 p. m. la fața locului în comuna Joseni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 sură cu un grajd și sopron de lemn în valoare de Lei 10.000. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 10.000 Lei capital, dobânzile cu —/0 socotind din iar speșele până acum staverite de 25.000 Lei — bani.

Gheorgheni, la 14 Aprilie 1928.

V. Lőrincz, port. delegat.

No. 409—1928. 296

Publicațiune de licitație.

Se aduce la cunoștință, că în ziua de 30 Mai 1828 în localul primăriei orașului Reghin, camera No. 12, se va ține licitație conform art. 72-83 din Legea Contabilității publice pentru furnizarea lucrului de faur și rotar, precum și potcovirea cailor dela ferma orașului pe anul 1928.

Condițiunile se pot vedea la contabilitatea orașului între orele oficioase.

Sunt invitați toți aceia cari doresc a lua parte la această licitație, ca să și înainteze în plicuri sigilate ofertele prevăzute cu garanția de 10/0 a prețului oferit, până la oara 10 a zilei fixate.

Reghin, la 11 Aprilie 1928.

Primar: I. Popescu. Secretar: Graffius, (ss)

No. G. 354-3 exec 1928. 293

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 16325—1926 al judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Dr. Ștefan Ferenczy pentru incas. creanței de Lei 700 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 4 Maiu 1928 orele 3 p. m. la fața locului în Hodac unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 6000.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 26 Martie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 485—1928 port. 288

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 1160-15/924 și în baza deciziei No. G. 6014—1926 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Pál Ignácz reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru incassarea creanței de 5683 Lei și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 28 Aprilie 1928 orele 14 p. m. la fața locului în comuna Joseni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 3 bucăți junince în valoare de 12.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 5683 Lei capital, dobânzile cu 12/0 socotite din ziua 15 Apr. 1925, iar speșele până acum stabilite de 4778 Lei 50 bani.

Gheorgheni, la 21 Martie 1928.

V. Lőrincz, port. deleg.

No. 368—1928 port. 287

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 6678 1927 și No. G. 432 — 1928 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Szász Alois din Gheorgheni reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru incassarea creanței de 1000 Lei și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 27 Aprilie 1928 orele 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car carat, 1 car de economie, 2 boi în valoare de 13.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 1000 Lei capital, dobânzile cu 10/0 socotite din ziua 29 Iulie 1927 iar speșele până acum stabilite de 618 Lei. — b.

Gheorgheni, la 5 Martie 1928.

V. Lőrincz, port. deleg.

No. Pers. Jur. 2639/1 1924. 301

Incheiere.

Tribunalul în baza cererei și anexelor înaintate sub No. de mai sus pentru recunoașterea și înscrierea în Registrul Pers. Jur. Societății a IV. a de Imormântare din Reghin, prin aceasta ordonă înscrierea Societății în Registrul Pers. Juridice, conf. art. 2 din Lege și art. 98 din regulament.

Despre aceasta vă încunoștințează pentru conformare. Tg.-Mureș, la 5 Noemv. 1924. G. Zajzon m. p. Ștf. Leon m. p. grefier. consilier.

No. Pers. Jur. I. 2638-2—924. 298

Incheiere.

Tribunalul în baza cererei și anexelor înaintate sub No. de mai sus pentru recunoașterea și înscrierea în Registrul Pers. Jurid. a societății Reuniunea Cetățenilor și Industriașilor din Reghinul săsesc prin aceasta ordonă înscrierea societății în Registrul Pers. Jur. conf. art. 2 din Lege și art. 98 din Regulament.

Despre aceasta Vă încunoștințează pentru conformare.

Tg. Mureș, 29 Octombrie 1924. Grefier: (ss) G Zajzon.

Consilier (ss) Ștefan Leon

No. G. 368/3—1928. 291

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 9993 — 1927 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul recl. Csipkés Árpád și cons. reprezentat prin avocat Dr. Ferenczy Ștefan pentru incas. creanței de Lei 28.000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 2 Maiu 1928 orele 5 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 10.000 In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 16 Martie 1928.

Fülöp Géza portărel.

No. 487—1928 port. 295

Publicație de licitație

Subsemnatul executor prin aceasta publică că în baza deciziei No. G. 2234—1927 și No. —/1928 a Judecătoriei rurale din Tulgheș în favorul reclamantului Soția lui Bercu Iuliu repr. prin avocatul Dr. Vilhelm Klein pentru incassarea creanței de Lei 17615 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 12 Mai 1928 la orele 2 p. m. în comuna Tulgheș la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: doi boi pombii de 6 ani și un car de boi în valoare de 16.000 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 17615 Lei capital, dobânzile cu 12/0, soc. din 1 Iunie 927 iar speșele până acum stabilite de 1361 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alți și de aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX: 1881, §. 192.

Tulgheș la 18 Aprilie 1928.

Isolf Cozma, executor delegat.

No. 498—1928 port. 286

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 7495—925 și No. G. 5596—1926 a judecătoriei mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Kémenes Iosif reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru incassarea creanței de 3500 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua 7 Maiu 1928 orele 13 p. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 dulapuri, 1 ladă, 1 masă, 1 pat în valoare de 3800 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 3500 Lei capital, —/0 taxa cambială dobânzile cu 10/0 socotind din 1 Ianuarie 1925 iar speșele până acum stabilite de 3225 Lei.

Gheorgheni, la 21 Martie 1928.

V. Lőrincz, port. deleg.

No. G. 430-3/1928. 290

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 14393 1926 al judec. mixte din Reghin în favorul reclamantului Orion M. Bozeșanu repr. prin avocat Dr. Petre Rebreanu pentru incas. creanței de 4453 Lei 50 b. și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 2 Maiu 1928 orele 10 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 13625.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 2 Aprilie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 862—1928. 297

Publicațiune de licitație.

Se aduce la cunoștință, că în ziua de 30 Mai 1928, în localul primăriei orașului Reghin, camera No. 12 se va ține licitație conform art. 73-82 din legea contabilității publice pentru tăiatul unor aproximativ 700 metri steri lemne de foc esență tare, necesare pentru încălzitul localurilor primăriei pe iarna anului 1928/29.

Informații se pot lua la contabilitatea primăriei orașului între orele oficioase.

Sunt invitați toți aceia cari doresc a lua parte la această licitație ca să și înainteze ofertele în plicuri sigilate și prevăzute cu garanția de 10/0 a prețului oferit până la oara 11 a zilei fixate.

Reghin, la 11 Aprilie 1928.

Primar: Popescu. Secretar: Graffius.

No. G. 357/3—1928. 292

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 6886 — 1925 al judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Agronomul S. A. asigurare reprezentat prin avocat Dr. Ferenczy Ștefan pentru incassarea creanței de 268 Lei 70 b. și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 4 Maiu 1928 orele 4 p. m. la fața locului în Ibanești unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 12.000. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 28 Martie 1928.

Fülöp Géza, deleg. jud.

No. 246—1928.

Publicațiune.

In urma hotărârei Consiliului comunal al orașului Reghin, No. 1325-928, se aduce la cunoștință publică, că taxele comunale de sub No. I s'au desființat și cele de sub No. II s'au urcat.

Taxele desființate.

1. Taxele prevăzute la punctul 40. din tabloul anexat la legea maximului după cum urmează:

a) Pentru vânzarea unei vite mari dela 3 ani în sus în piețele și oboarele comunei, în târguri și bălciuri Capul Lei 100.

b) Pentru vânzarea unei vite dela 6 luni până la 3 ani Capul Lei 50.

c) Pentru vânzarea unei vite, miei și porcei până la 6 luni Capul Lei 10.

d) Pentru vânzarea unui porc Lei 25.

2. Taxa prevăzută la punctul 41 din tabloul anexat la legea maximului:

a) Pentru un bilet de vânzarea unei vite mari Lei 15.

b) Pentru un bilet de vânzarea unei vite mici Lei 5.

3. Taxa prevăzută la punctul 45 din tabloul anexat la legea maximul.

a) De fiecare câne la particular pe an Lei 30.

b) Pentru câini de vânatoare copoi capul Lei 100.

c) Pentru câini prepelicar și limier capul Lei 25.

d) Pentru câini basset, foxterier, precum și pentru câini speciali de mistreți capul anual Lei 50.

4. Taxele prevăzute la Art. IV. din legea maximului și anume:

a) Taxele ce se incasau pentru trecerea peste podul de pe râul „Mureș”

b) Taxele ce se incasau pentru eliberarea certificatelor oficioase.

b) Taxe ce se incasau pentru răscurpărarea serviciului de pompieri.

Taxele ce sau urcat.

Cu desființarea susmenționatei taxă scăzând foarte mult venitele primăriei și prin faptul acesta neputând satisface cheltuelilor impuse, a fost silit să urce taxele mai jos descrise după locul ocupat zilnic în târguri și oboare cu vitele aduse, spre vânzare și anume:

1. După vite mari: tauri, boi, vaci, cai, măgari, catări și bivoli dela vârsta de 2 luni în sus, se urcă de cap dela Lei 6-la Lei 20.

2. După vitele sau arătate sub 2 luni la Lei 10.

3. După porci, oi și capre peste 8 săptămâni la Lei 12.

4. După porcei miei și iezi sub 8 săptămâni Lei 6.

Taxele sau arătate se vor incasa dela data de 26 Aprilie 1928.

Reghin, la 20 Aprilie 1928.

Primar: (ss) I. Popescu.

Secretar: (ss) Graffius.